
わらべ
保護者様アンケート結果

令和５年度

わらべ保護者様からアンケートをいただきました。

ご協力いただきました保護者の皆様、誠にありがとうございます。

保護者の皆様のご意見・ご感想をご報告します。



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問1＞
わらべでの活動は、お子さんの興味・関心を大切にしていると
思いますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問２＞
わらべでの活動は、お子さんの心身の発達に役立っていると思
いますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問３＞
わらべでの生活の中で、外遊びやお散歩などを通して、身近な
自然や社会と十分に関わっていると思いますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問４＞
お子さんは、安心して、楽しくわらべで過ごせていると
思いますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問５＞
わらべで提供される給食やおやつは、お子さんの状況に配慮さ
れていると思いますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問６＞
わらべでの生活の様子について、職員との会話などでわかりや
すく知ることができていますか？



とてもそう思う そう思う 無回答

＜質問７＞
お子さんに関する悩みや子育てについてなど、職員と話をした
り相談できていますか？



＜質問８＞
わらべを総合的にみて、どの様に思いますか？

親子共に支えてくださり感謝しています

いつもあたたかい雰囲気で、わらべで過

ごすことが出来て良かったと思います

子どもも先生も、みんな仲良

く楽しく過ごしている様子が、

とても良く伝わってきました

お家の様にアットホームで、

子どもも親も安心して過ごす

ことが出来ました

子どもが少ないので、先生がよ

く見てくれていて、とても良

かったです！

子ども一人一人にちゃんと目が行

き届いていて、親として本当に安

心して預けられる保育室です

少人数で先生方の目が行き届きや

すいところが良い面だと思います

わらべで様々な経験をさせてい

ただいたことで、子どもの成長

を感じることが出来ました
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